

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2022. május 30-án (hétfő) 14.00 órai kezdettel megtartott  
ülésétől

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Márton Béla elnök  
Gellén Antal, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,  
valamint Flögl Szilvia, Tóth László külsős tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök  
Marosi András Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgató

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

**Márton Béla bizottsági elnök** köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 6 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.*

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében ügyrendi javaslata volt, az eredetileg kiküldött napirendi pontok sorrendjén szeretne változtatni, a 6.) napirendi pontot: „Döntés a Településképi Rendelet (TKR) 2022. évi módosításának jóváhagyásáról” című napirendi pontot javasolta 2.) napirendi pontként tárgyalni. Ezután a napirendi pontok sorrendje az eredeti sorrendben kerülne megtárgyalásra. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban, ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról**  
**Előterjesztő:** Marosi-Melles András vezérigazgató
- 2.) **Döntés a Településképi Rendelet (TKR) 2022. évi módosításának jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

- 3.) **2021. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 4.) **Harkány Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 5.) **Harkány Város Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 6.) **Civil szervezetek beszámolóit a 2021. évi támogatások felhasználásáról**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 7.) **Egyebek**

#### Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról**  
Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató

Marosi-Melles András vezérigazgató elmondta, hogy a beszámolót a Felügyelő Bizottság már korábban megtárgyalta és elfogadta, az előterjesztés a bizottság tagjai részére teljes terjedelemben kiküldésre került. A 2021-es évben az előző évhez képest egy viszonylagos helyreállítás, rendeződés következett be a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. életében. Tárgyévben 293.674.000.- Ft árbevételt tudtak könyvelni, ez az előző évhez képest 11 %-os emelkedést jelentett. Az árbevétel az előző időszakhoz képest 14,8 %-al nőtt, az egyéb bevételek pedig 9,6 %-al nőttek. A Zrt. dolgozói állománya folyamatosan csökken. A cég teljes bekerülési költségének az 1/3-át saját termelésből finanszírozza. Az anyagjellegű ráfordítások 27,1 %-al növekedtek. A személyi jellegű ráfordítások minimális emelkedése figyelhető meg. Az értékcsökkenési leírás az előző időszakhoz képest 19,8 %-al csökkent. Ráfordítások összesen 302.249.000.- Ft volt. Egy önkormányzati tulajdonban lévő vállalkozásnak nagyon fontos, hogy mindig naprakész legyen, korrekt legyen mind a vevőivel, mind a szállítóival. Elmondta, hogy a hosszú távú likviditási ráta a forgóeszközök kötelezettségeihez viszonyított aránya az előző évben 0,55 a tárgyévben 0,52 volt. A hosszútávú likviditás gyengült. Összességében elmondható, hogy a gazdasági társaság finanszírozása nem megfelelően biztosított. A jövedelmezőség tekintetében az összes bevétel az előző évhez képest 29.514.000.- Ft értékű növekedést mutatott. Az éves árbevétel az előző évi 80.905.000.- Ft-hoz képest 92.888.000.- Ft-ra nőtt. Az adózott eredmény az előző évhez képest 4.924.000.- Ft értékkel növekedett.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a létszám folyamatosan csökkent, ez az idei évben is így lesz, vagy beállt egy bizonyos fix létszámmra?

Marosi-Melles András vezérigazgató válaszolta, hogy minden évben csökken a létszám, kb. 50 fő körüli állománnyal kell számolni. Elkerülhetetlen a nagyobb mértékű gépbeszerzés, ezt a Zrt. az üzleti tervében is bemutatta, a mostani értéken kb. 100 millió forintos gépbeszerzésről lenne szó. Folyamatosan elkezdtek a gépek beszerzését önerőből, de az elmúlt két év nem volt alkalmas ilyen beszerzésekre, viszont pályázat útján és külsős munkák beszerzésével ez kivitelezhető. Terveznek az idei évben is eszközbeszerzést. A 100 millió forintos eszközbeszerzés a cég saját erejéből kb. 6-8 év alatt valósulhat csak meg.

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy az idei év a szinten tartás és a felkészülés éve még, a jövő évben látja a kiugrást a cég működésében, egyrészt jó eséllyel indulhat a cég önkormányzati pályázatok kivitelezésében, valamint folyamatban is vannak önkormányzat által elnyert pályázatok. Ezekre fel lehet már most készülni. Megfontolás tárgyává tenné a jövőbeni ipari park mindennemű kezelését.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** megkérdezte, hogy az önkormányzati támogatás jelenlegi szintje mellett biztosítható-e a cég középtávú működése, vagy szükség lesz-e további önkormányzati forrásra?

**Marosi-Melles András vezérigazgató** válaszolta, hogy a gazdálkodói környezet jelentősen javult Harkányban, ez azt jelenti, hogy elmozdult a mélypontról. Ezt meg is ragadta a Városgazdálkodási Zrt., ezért a tavaszi bevételek már ezt mutatják. A pénzügyi terv, amit elkészítettek, ennek a mentén a Zrt. végig tudja vinni az évet, további pénzügyi beavatkozásra nem gondolná, hogy szükség lenne. Középtávon a legnagyobb vásárló az Önkormányzat és a tulajdonában lévő Harkányi Gyógyfürdő Zrt., így a tulajdonos döntésének óriási súlya van abban, hogy az értékesítési árbevétel hogyan rétegződik.

**Monostori Zsolt János bizottsági tag** elmondta, hogy a cég munkatársai a fürdőben is több területen különféle munkát végeznek, elismerte és megköszönte mindenki munkáját.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról az előterjesztéssel és egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **37/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Határozat a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, mint alapítónak, hogy a Harkány Város Önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót tekintse át és az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, állapítsa meg, hogy a 2021. üzleti év adózott eredményét, valamint a szabad eredménytartalék összegét figyelembe véve az adózott eredmény felhasználására vonatkozóan osztalék nem kerül jóváhagyásra.

**Felelős:** Polgármester, HVG Zrt. vezérigazgató  
**Határidő:** azonnal

**2.) Döntés a Településképi Rendelet (TKR) 2022. évi módosításának jóváhagyásáról**  
**Előterjesztő:** Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy a településképi rendelet módosítási folyamatának a végéhez értek, megtartották az ezzel kapcsolatos lakossági tájékoztatót is. A módosításokat véleményezték a szükséges államigazgatási szervek és az állami főépítész. A szabadon álló beépítésnél engedélyezték a tetőfelületeken a napelemek telepítését, a szabadon álló beépítésnél a telken belül körül járható az épület. Ez a kiegészítés bekerült a rendeletbe, a 4. §. (7) bekezdés kiegészül egy d.) ponttal, ami úgy szólna, hogy „Szabadonálló beépítési mód esetében napelem táblák a tetőfelületeken elhelyezhetők.” Kiegészült a rendelet az 5. sz. melléklettel is, ami a növénytelepítési szabályokat tartalmazza, a 6. sz. melléklet a kerülendő növényfajok jegyzéke.

**Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag** észrevételezte, hogy a rendelet 2. §. (8) bekezdése is tartalmazza, hogy a tetőfelületen napelem táblák a közterületről nem látható, az utcaképet nem zavaró módon helyezhetők el. Akkor ezt ki kell húzni a rendeletből.

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy ezt a bekezdést javasolta törölni a rendeletből.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Harkány város településképi védelméről szóló 9/2018. (VI.22.) sz. önkormányzati rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**38/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés Harkány város településképi védelméről szóló 9/2018. (VI.22.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány város településképi védelméről szóló 9/2018. (VI.22.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel és az elhangzott kiegészítéssel egyezően fogadja el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** beruházási és üzemeltetési mérnök

**3.) 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása**  
**Előterjesztő:** Baksai Endre Tamás polgármester

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy ez minden évben visszatéri napirend, az éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése. A tavalyi évben 6 ellenőrzést folytatott le a belső ellenőr, minden egyes ellenőrzésről készül egy jelentés, valamint egy éves összefoglaló jelentés is. Ennek a napirendnek a keretében két határozatot kell hoznia a bizottságnak, az egyik az éves összefoglaló jelentés jóváhagyására, a másik pedig a költségvetési szervek vezetői nyilatkozatainak jóváhagyására vonatkozik. Ezek a nyilatkozatok arról szólnak, hogy a vezetők a belső kontrollrendszert működtették az elmúlt évben.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Harkány Város Önkormányzat 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**39/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Harkány Város Önkormányzat 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyása*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2021. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentést tárgyalja meg és az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester, jegyző

**Márton Béla bizottsági elnök** a vezetői nyilatkozatok jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel és egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**40/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Vezetői nyilatkozatok jóváhagyása*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi önkormányzati költségvetési szervek belső kontrollrendszerének működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozatokat az előterjesztéshez csatolt tartalommal hagyja jóvá.

A határozat mellékletei:

1. Dr. Markovics Boglárka jegyző által a Harkányi Polgármesteri Hivatal belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata
2. Herendi Ferenc igazgató által a Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportcsarnok belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata
3. Kanizsai-Tóthné Szijártó Anikó óvodavezető által a Harkányi Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester, jegyző

**4.) Harkány Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása**  
**Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető**

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a zárszámadást megelőzően mindig egy utolsó költségvetési módosítást kell betervezni. A jelenlegi módosítás 16.605.150.- Ft-tal növeli meg a költségvetési főösszeg előirányzatát. Minden területet érint egy kicsi összegben a módosítás. Az utolsó módosításhoz képest az állami támogatások 616.043.- Ft-tal változtak. A működési célú pénzmaradvány 1.809.750.- Ft-tal változott. Bevételi szinten a Terehegyi fitnesspark kialakítására érkezett 16.500.000.- Ft került betervezésre. Ezen kívül a szociális étkezésnél változott a bevételi előirányzat, 583.917.- Ft-tal csökkent. Személyi kiadásoknál mindösszesen 2.253.000.- Ft-tal nőtt az eredeti előirányzathoz képest. Dologi kiadásoknál 12.605.000.- Ft a változás. A pénzeszköz átadásoknál átcsoportosításra került a 17.000.000.- Ft, ami a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére eredetileg fejlesztési célra volt beállítva, az évközi gazdasági változásoknak köszönhetően működési célra kérte a Zrt., ez egy belső átcsoportosítás volt. A pályázati pénzeknél volt még átcsoportosítás, 13.281.000.- Ft támogatás visszafizetés előirányzatban került megjelenítésre. A beruházások és felújítások soron a Sportcsarnoknál 6.213.000.- Ft-tal csökkent az előirányzat, mert a mobilszínpad vásárlása áthúzódott 2022-re. Mindösszesen a bevételi, kiadási előirányzat változás 16.605.150.- Ft volt.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.26.) sz. önkormányzati rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**41/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.26.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.26.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**5.) Harkány Város Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**  
**Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető**

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy minden évben május 31-ig kell az előző évi gazdálkodásról szóló zárszámadás rendelet megalkotni. A kiküldött anyag tartalmazza a rendelet tervezetet, szöveges előterjesztést, és a mellékleteket. Az Államháztartási törvény és végrehajtási rendelete írja elő, hogy milyen mérlegeket kell bemutatni. Ezek a mérlegek szöveges indoklást is kívánnak. A közvetett támogatásoknál 2021-ben méltányossági alapon építményadóból 765.000.- Ft volt a törlés, talajterhelési díjból pedig 57.000.- Ft. A legnagyobb tétel minden évben az építményadó elengedés, a helyi adórendelet 4. § (1) d.) pontja szerint történik, az üdülővezetőről van szó elsősorban, ez a kedvezmény 21.830.000.- Ft volt a tavalyi évben. Ugyanitt be kell mutatni a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló önkormányzati rendelet alapján biztosított ingyenes parkoló bérletek értékét is, ami 5.980.000.- Ft volt. Ez közvetett támogatásnak minősül. Intézményvezetői döntés alapján

gyermekétkeztetés térítési díjból nem volt elengedés. Bemutatásra kerülnek a többéves kihatással járó döntések is, azokat a szerződéseket mutatták be, ahol már történtek kötelezettségvállalások a következő évekre vonatkozóan. Az önkormányzatnak nem volt adósságállománya. A vagyontkimutatást a 18. sz. melléklet mutatja be. Az látszik, hogy az üzleti vagyon jelentős növekedést mutat, ez a fürdő beruházásoknak köszönhető. A résztesedések nem változtak. A mérleg az önkormányzat vagyoni helyzetének december 31-én fennálló állapotát mutatja be. Az előző évihez képest 834.256.000.- Ft-os, 6,3 %-os növekedést mutat. Az immateriális javaknál csökkenés mutatkozott, a tárgyi eszközöknél jelentős növekedés volt. Az aktiválások közül a fürdő beruházás volt a legnagyobb. A Művelődési Háznál 36.251.000.- Ft értékben történtek beruházások, felújítások, az óvoda felújítása 16.297.000.- Ft-tal növelte az intézmény ingatlanának értékét. A gépek, berendezések, felszerelések, járművek értékénél csökkenés volt, 9.783.000.- Ft értékben. A befektetett eszközök értéke nem változott. A követelések állománya 147.602.000.- Ft volt, melyből tervek készítésére és beruházásra adott előleg volt 39.108.000.- Ft. A közhatalmi bevételeknél 19.307.000.- Ft követelés szerepel, a vevőkövetelés 16.265.000.- Ft volt. A kötelezettségek 83.158.000.- Ft, a források kis részét, 0,59 %-át teszik ki. Az eladósodottsági mutató az előző évhez képest tovább csökkent, ez 2013. évtől bemutatásra került, a 2021. évben 0,59 % volt. Az összes bevétel 4.317.601.000.- Ft, az összes kiadás pedig 3.328.995.000.- Ft, a különbözet 988.605.000.- Ft a pénzmaradvány összege. Az állami támogatás jelentős mértékű, 472.000.000.- Ft volt 2021-ben, közel 5 millió forinttal több mint az előző évben. Ezeket a támogatásokat nemcsak jogcímenként, hanem intézményenként is bemutatta a szöveges előterjesztésben. A legnagyobb mértékű állami támogatás, 218.539.000.- Ft az óvodát illeti, 137.485.000.- Ft az önkormányzatot, 104.513.000.- Ft a hivatalt, 11.554.000.- Ft pedig a Művelődési intézményt. Az önkormányzat a kötelező feladataira 89.000.000.- Ft-ot kap, ez egy speciális év volt, az iparüzési adó bevétel kiesést is ellentételezte a kormány, 32,9 millió forint érkezett ezen a címen. Az idegenforgalmi adó 2020-as utolsó negyedévére jött 12 millió forint. Ezen kívül előző évi elszámolásból érkezett még 3 millió forint. Pályázatra érkezett 124.184.000.- Ft. NEAK-tól egészségbiztosításra érkezett 42.040.000.- Ft. A helyi önkormányzatokról a háziorvosi ügyeletre érkezett 4.380.000.- Ft. A helyi adó bevétel is részletezésre került a szöveges előterjesztésben. 2021-ben a helyi adó bevétel 31.839.000.- Ft-tal lett több mint az előző évben. A tényleges idegenforgalmi bevétel 2021. évben 69.365.000.- Ft volt. Iparüzési adóból 103.120.000.- Ft volt a bevétel, ehhez jött még az állami támogatás. Az intézményi működési bevétel mindösszesen 184.947.000.- Ft volt. A felhalmozási célú támogatások is felsorolásra kerültek, ez egy 1,5 milliárd forintos nagyságrendű tétel volt, ebben a fürdőfejlesztésre kapott összegek voltak a jelentősek. A két szociális szövetkezetnek adott visszatérítendő támogatás 31.500.000.- Ft is 2021. évben érkezett vissza. Az ingatlan értékesítés a tavalyi évben mindösszesen 114,6 millió forint volt. A személyi juttatások az önkormányzatnál a költségvetési kiadások 3,8 %-át teszik ki, ez 112.437.000.- Ft volt, ebből 7,5 millió forint pályázati projekthez kapcsolódott. A művelődési intézménynél a költségvetési kiadás 2,8 %-át teszik ki a személyi kiadások, 48,8 millió forint összegben. A Polgármesteri Hivatalnál a kiadások 76,9 %-a, 109.902.000.- Ft volt a személyi kiadás. A dologi kiadás a 2021. évre az önkormányzatnál és a két intézménynél együttesen 978.626.000.- Ft volt. Az Államháztartáson belüli működési célú támogatásértékű kiadás tervezett összege 232.322.000.- Ft volt, a módosított előirányzat 251.796.000.- Ft, tényleges átadás 251.746.000.- Ft volt. A Harkányi Körzeti Óvodai Társulás feladat finanszírozására 237.390.000.- Ft-ot utalt az önkormányzat, mely 6.560.000.- Ft-tal volt több, mint az eredeti előirányzat. BURSA Hungarica ösztöndíjakra 1.070.000.- Ft került átutalásra. Pályázati területen 13.281.000.- Ft visszafizetendő összeg keletkezett. Államháztartáson kívülre 211.250.000.- Ft került átadásra, melyből a legnagyobb a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére történt, 195.100.000.- Ft. Sport célú támogatások összege 11.500.000.- Ft volt. Ellátottak pénzbeli juttatásai címen 8.820.000.- Ft került elszámolásra. A felhalmozási kiadásoknál a megvalósult beruházások összértéke intézményekkel együtt 1.488.854.000.- Ft volt, ebből az önkormányzat 1.453.973.000.- Ft-ot valósított meg. A pályázati támogatással megvalósult beruházások értéke ebből 1.405.242.000.- Ft volt. A tavalyi évben a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 34.766.000.- Ft beruházást valósított meg, melyből a legnagyobb a Tourinform iroda építése volt. A felújítások összértéke intézményekkel együtt 54.805.000.- Ft volt. Az előző évi pénzmaradvány 1.344.893.- Ft volt, év végén a következő évi kötelezettségvállalásként 16.750.000.- Ft támogatás került megelőlegezésre. A záró pénzmaradvány összege 988.605.000.- Ft volt.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**42/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés az Önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendeletét az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**6.) Civil szervezetek beszámolója a 2021. évi támogatások felhasználásáról**

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy az előző ülésen a civil szervezetek többsége már elszámolt az előző évben kapott támogatással, két szervezet maradt erre az ülésre. A Harkányi Turisztikai Egyesület és a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület. A Harkányi Turisztikai Egyesület 3,5 millió forint támogatást kapott 2021-ben, a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület pedig 600.000.- Ft-ot. Mindkét szervezet elkészítette a támogatási szerződésnek megfelelő elszámolását, leadták a számla másolatokat, záradékolva, lehitelcsítve. Elkészítették a szöveges elszámolásukat is.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**43/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal



Felelős : pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági elnök** a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**44/2022. (V.30.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2021. évi támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős : pénzügyi osztályvezető

**7.) Egyebek**

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. május 30. 15.30 órakor.

  
Márton Béla  
bizottsági elnök



  
Mönostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

